

Участие представителей Курсантского и студенческого клуба ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в фестивале «Славься, Отечество!»

3 марта 2017 года в Доме Молодежи «Квадрат» Красногвардейского района состоялся фестиваль «Славься, Отечество!», участие в котором принял ансамбль Курсантского и студенческого клуба Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова «Морские звезды», а также его солисты, порадовавшие зрителей сольными выступлениями.



Организатором Фестиваля выступил Подростково-молодежный центр «Охта» Красногвардейского района. Фестиваль песни «Славься, Отечество!» проводился в рамках реализации основных направлений государственной молодежной политики с целью развития и совершенствования системы гражданско-патриотического и художественно-эстетического воспитания подростков и молодежи.

Основные участники – солисты и творческие коллективы клубов Подростково-молодежного центра «Охта», а также учебных заведений Красногвардейского района.

Фестиваль проводился в концертной форме.

Ансамбль Курсантского и студенческого клуба ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова «Морские звезды» исполнил песню «Зашитники Отечества». По словам организаторов, выступление девушек стало самым ярким и запоминающимся в программе и покорило организаторов и зрителей. Достойную оценку и заслуженные аплодисменты получили выступления солисток ансамбля Кристины Павловой, которая исполнила песню «Родина», и Полины Михиной, представившей песню «Милосердие».



На фестивале патриотической песни «Славься, Отечество!» прозвучали композиции, посвященные России, Санкт-Петербургу, малой Родине, а также Великой Отечественной войне. Этот фестиваль проводится для того, чтобы мы всегда помнили о подвигах и традициях нашей страны, ведь основная составляющая патриотизма заключается в чувстве гордости за свою Отчизну!

В финале Фестиваля всеми участниками была исполнена песня Олега Газманова «Вперед, Россия»:

**«Россия, Россия – в этом слове огонь и сила.
В этом слове победы пламя.
Поднимаем России знамя».**

Представители Курсантского и студенческого клуба ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова выражают отдельную благодарность руководителю независимого новостного канала «Makarov Today» Даниле Огневу за предоставленный фотоматериал.